
Клас: 8.  
Дата: 25 березня 2020 року.  
Урок № 51.  
Тема: Контрольний твір розповідного характеру з елементами роздуму «Техніка в моєму 

житті» з використанням самостійно дібраних вставних слів (усно) 
 
В ОКРЕМОМУ зошиті (в якому ви працюєте під час карантину) з української мови 

записати дату (вона написана вище) і переписати усю тему (вона написана вище після слова 
«тема»).  

 
Сьогодні ми попрацюємо над зв’язним мовленням та ще раз закріпимо навички роботи 

над творчою роботою.  
 
Усно дати відповіді на питання:  

❖ Скільки типів мовлення в українській мові? Назвіть їх. 
❖ Скільки стилів мовлення вам відомо? Назвіть їх.  
❖ У якому стилі і типі мовлення ми будемо сьогодні працювати?  
❖ Навіщо нам потрібні навички написання творчої роботи? Де ми можемо їх застосувати?  
 

І. Підготовча робота над твором.  
1) Поміркуй, що саме ти хочеш висвітлити у творчій роботі. 
2) Добери лексичний матеріал (синоніми, щоб не повторювати ті самі слова, антоніми, 

різні групи вставних слів, за потреби добери заголовок).  
3) На чернетці склади план (адже саме план допомагає систематизувати матеріал і дає 

гарну можливість побачити структуру твору) та запиши сам твір, щоб мати можливість 
виправити допущені помилки.  

4) Перепиши твір до зошита, пам’ятаючи, що має бути ОБОВ’ЯЗКОВО вступ, основна 
частина і висновок. Але може бути не тільки три абзаци. Три – це мінімальна кількість! Якщо 
припустився (припустилась) помилки, то охайно закресли її олівцем, а вгорі напиши 
правильний варіант. НЕ КОРИСТУЙСЯ КОРЕКТОРОМ!  

 
Прочитай зразок твору на визначену тему.  
ІІ. Зразок твору на тему: «Техніка в моєму житті» з використанням вставних 

слів:  
Без техніки не проходить жоден мій день. Ясна річ, що коли виникне потреба, я зможу 

відмовитись на час від певних гаджетів. Проте, очевидно, що уся техніка покращує якість та 
комфорт нашого життя. Смартфони, ноутбуки, мікрохвильові печі, електрочайники та багато 
іншої техніки значно полегшують нам будні, роблячи нас менш завантаженими.  

Між іншим, вже сьогодні заради того, щоб почитати Шевченка ми на маємо йти у 
бібліотеку – у кілька кліків мишкою ми знайдемо необхідну книгу за допомогою комп'ютера. 
На жаль, люди часто забувають про справжнє призначення техніки та починають робити її 
сенсом свого життя, живучи у віртуальних світах. Техніка - це помічник і друг. 

Так як у нас немає можливості побачити один одного, а це обов’язковий вид контролю, 
який виставляється в окрему колонку без дати до журналу, то ваше завдання:  

Написати твір розповідного характеру з елементами роздуму на тему: 
Техніка в моєму житті», використовуючи вставні слова.  
 
Д/ з. 

Твір, який ви напишете, надсилайте мені у один із трьох способів:  
1) фотографуйте (тільки так, щоб я могла прочитати написаний переказ) та надсилайте 

мені у вайбер за номером: 099-64-84-572;  
2) фотографуйте твір і надсилайте у месенджері Facebook за посиланням (натискай Ctrl і 

Ірина Васильєва);  

3) перепишіть написаний твір у документі Word та надсилайте мені у месенджері 
Facebook за посиланням (натискай Ctrl і Ірина Васильєва);  

 !!! Надіслати написаний твір ви маєте мені до 06 квітня (понеділок) 
включно!!!  

https://www.facebook.com/profile.php?id=100010046795187
https://www.facebook.com/profile.php?id=100010046795187


С. 140 – 141: рубрика «Готуємось до тематичного оцінювання» (письмово виконати 
поставлені завдання).  Повторити вивчений матеріал, підготуватися до КР.  

В зошиті, якому ви працюєте під час карантину, посередині рядка пишете Готуємось до 
тематичного оцінювання і виконуєте поставлені завдання.  

 
Завдання виконати до 07 квітня 2020 року.  


